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Άσκηση 1, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 2, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 3, Κεφάλαιο 9. 
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Σχόλιο. 
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Άσκηση 4, Κεφάλαιο 9. 

Έστω ότι το φορτίο  q+  απέχει απόσταση x  από το φορτίο 1q . Τότε απέχει 

απόσταση 2x x− = −ℓ  από το φορτίο 2q . Αν τα φορτία 1q , 2q  ασκούν στο φορτίο 

 q+  δυνάµεις 1 2,  F F αντίστοιχα, είναι: 
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Άσκηση 5, Κεφάλαιο 9. 

Έστω ότι το φορτίο  q+  απέχει απόσταση x  από το σηµείο A , άρα απόσταση 2 x+  
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Επαλήθευση. 
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Άσκηση 6, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 7, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 8, Κεφάλαιο 9,  
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Άσκηση 9, Κεφάλαιο 9.  
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Ασταθής ισορροπία. 

 

 

 

 

 

 

Άσκηση 10, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 11, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 12, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 13, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 14, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 15, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 16, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 17, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 18, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 19, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 20, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 21, Κεφάλαιο 9. 
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Άσκηση 22, Κεφάλαιο 9. 
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